

Στην Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, από της πρώτες του είδους της, που ιδρύθηκε το 1961 ως Δημόσια Σχολή Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού και πολλακίς ευεργετήθηκε από την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, ύστερα από πρόσληψη του Διοικητού της, μετέβη σήμερα το μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' και τέλεσε Αγιασμό επί τη ενάρξει του νέου Ακαδημαϊκού έτους και την υποδοχή των πρωτοετών Σπουδαστών, με τη συμμετοχή του Αρχιερατικού Επιτρόπου Σύρου και των Εφημερίων του Ι. Ναού Αγίου Νικολάου Ερμούπολεως, στην Ενορία του οποίου υπάγεται η Σχολή, παρουσία όλων των Σπουδαστών της Ακαδημίας του εκπροσώπου του ΡΚαθολικού Επισκόπου Σύρου, του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γεωργίου Μαραγκού, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και Διευθυντού Σπουδών της Σχολής κ. Γ. Δούναβη, του Διευθυντού της ΕΛ.ΑΣ Κυκλάδων, του Ταξιάρχου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Αιγαίου, του Λιμενάρχη Σύρου, του Διοικητή της 6ης Περιφέρειας Λ.Σ., του Προέδρου Πρωτοδικών Σύρου, Προέδρων Συλλόγων και Φορέων, γονέων και οικείων των, Σπουδαστών.

Στην προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' απευθύνθηκε προς τους Σπουδαστές, λέγων μεταξύ άλλων, ότι "μετά από λίγο θα αναλάβετε το ηνδάλιο της διακυβέρνησης ενός πλοίου. Πρωτίστως, όμως, πρέπει να έχετε γίνει άριστοι οιακοστροφοί του πλοίου της ζωής σας, γιατί όποιος έχει μάθει να τιθασεύει και να κυερνά τη ζωή του είναι και καλός πλοίαρχος στην επαγγελματική του σταδιοδρομία", τους ευχήθηκε υγεία και προστασία από τον Άγιο Νικόλαο, εξέφρασε για πολλοστή φορά το ενδιαφέρον και τη μέριμνα της Ιεράς Μητροπόλεως για την ΑΕΝ και τους Σπουδαστές της, προς τους οποίους διένειμε ως ευλογία μικρό εικονίδιο

Ο Διοικητής της Σχολής, στην Ημερήσια Αναφορά του ευχαρίστησε την Ιερά Μητρόπολη και τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για τη στήριξή τους προς αυτήν και αναφέρθηκε με λόγους νουθετικούς και προτρεπτικούς προς τους νέους Σπουδαστές και Σπουδάστριες.

Χαιρετισμό απηύθυναν, επίσης, ο Διευθυντής Σπουδών της ΑΕΝ κ.Γ. Δούναβης και ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός.

IMAGES/NEWS/2017/SYROS/24-11-2017